

2017年12月14日

「共享經濟與初創機遇」論壇圓滿舉行 獲逾百名商界及學界精英參與

由滙業財經集團主辦的「共享經濟與初創機遇」論壇今日假座香港會展圓滿舉行。

論壇先由滙業財經集團主席區宗傑致歡迎辭，主講嘉賓為扶貧委員會社會創新及創業發展基金(社創基金)專責小組主席張仁良教授，其他講者包括香港的公營機構代表、共享企業專家及行業領袖，他們分別來自羅兵咸永道全球、中國內地及香港科技、媒體、電訊行業主管合夥人周偉然；智慧城市聯盟大數據工作小組主席關伯明；好單位召集人兼董事黃英琦；香港科技園公司行政總裁黃克強；Gobee.bike 代表 Michelle Tang；以及 Ketch'Up Bike 創辦人鄒健宏。

論壇分為兩個專題討論環節，分別是「宏觀分析－共享經濟對社會的影響」及「微觀角度－企業家在共享經濟下面對的挑戰與機遇」。出席人士來自各行各業，逾百名商界及學界精英參與今次盛會，一同集思廣益，探索共享與初創的前路。





另外，歡迎到滙業財經集團 Facebook 專頁瀏覽有關帖文：

<https://www.facebook.com/DeltaAsiaFinancialGroup/posts/1425605027566725>